



Protokoll för styrelsemöte 2012-09-19

Namn		Närv	Frånv	Tjänstg
Peter Karlsson	Ordförande	X		
Roland Strid	Vice ordförande		X	
Staffan Hummerhielm	Kassör		X	
Solveig Larsson	Sekreterare	X		
Per-Olof Irvestam	Ledamot	X		
Tore Andersson	Ledamot	X		
Klaus Wollny	Ledamot	X		
Kerstin Östlund	Suppleant	X		X
Ingvor Andreasson	Suppleant		X	

§ 72 **Dagordning** Godkändes.

§ 73 **Föregående protokoll** Styrelsemöte nr 7, 2012-08-22 godkändes.

§ 74 **Nya medlemmar** *Ansvarig: Solveig Larsson* Claes Martin Anders Forsström och Sara Elisabeth Pettersson, Rattgatan 111 (Omr. I)

Välkomna till Västra Mariedal!

Styrelsen för Västra Mariedals Samfällighetsförening vill hälsa er välkomna till vårt område. Vi hoppas ni skall trivas med området och föreningen.

Nu ingår ni automatiskt som medlemmar i vår samfällighetsförening, som är en ideell förening där medlemmen bidrar med eget arbete på de gemensamt ägda områdena och byggnaderna.

§ 75 **Ekonomi** *Ansvarig: Staffan Hummerhielm* Inget att rapportera vid detta tillfälle.

Fakturahanteringen för samfälligheten sköts av styrelsen och utdelning sker av kassören, direkt till medlemmarnas brevlådor. Förfallodag för samfällighetens fyra fakturor per år framgår av debiteringslängden, fastställd på senaste föreningsstämman. Perioderna är uppdelade i fyra kvartal med betalningsdatum: 31 mars, 30 juni, 30 september och 31 december. Saknar ni er faktura skall ni **alltid** kontakta kassören och efterlysa denna. Påminnelseavgift påförs fakturan efter att påminnelse lämnats ut. Sker ingen betalning trots påminnelse lämnas ärendet över till inkassobolag.

§ 76 **Status ansvarsområde 1** *Ansvariga: Roland Strid, Per-Olof Irvestam* Vid garage nr 87 och garage nr 120, där saknas fortfarande kantstenen. Farmartjänst kommer att utföra detta snarast.

Reparationen av garagelängan 87-103, byte av långvägg. Arbetet beräknas vara klart under v. 39.



Långväggar på garage nr. 25-36 och garage nr. 49-69, Rattgatan, är målade och klara. Arbetet med iordningsställande av lekplats område E1 hade inte påbörjats i skrivande stund. Arbetet ska vara utfört och klart till höststäddagen den 10 nov 2012.

Föreningens röjsåg har anmälts vara trasig. P-O kontaktar gräsklippansvarige Daniel för att se om den kan lagas innan det blir aktuellt med inköp av ny röjsåg.

Cykelkarusellen vid kvarterslekplatsen. Pedalerna på dessa cyklar har setts över och lagats. Babygungan på kvarterslekplatsen är trasig. Ansvariga kommer att inköpa ny gunga.

Vår medlem och expert Andreas Johansson har inventerat områdets lekplatser och upprättat protokoll över vad som behöver åtgärdas.

Vattenavläsning sker 30/9 2012.

Pärmarna delas ut till kontaktombuden som går runt till medlemmarna i resp. område och läser av mätarna.

Jordtorvor har dumpats vid garage 136-142. Dessa skall omedelbart tas bort eller jämnas ut.

§ 77 Status ansvarsområde 2

Ansvariga: Tore Andersson, Klaus Wollny

Upphandlingen av snöröjning och halkbekämpning fortgår. Offerter har begärts in från flera företag. Några svar har inkommit andra väntar vi på.

Fiber: Trollhättans Energi har skickat ut en skrivelse till medlemmar i området, tyvärr inte till alla, angående förändringar i det öppna stadsnätet som kan påverka oss på ett eller annat sätt. Kopia av skrivelsen kommer att bifogas protokollet så alla får samma information. Informationen finns också att ta del av via deras hemsida. Har ni frågor beträffande ändringarna får ni vända er till Trollhättans Energis kundtjänst tel. 020-89 90 00.

§ 78 Övriga frågor

Påminner om **Städdagen den 10/11 2012.**

Anmälda träd som skall sågas ned är en ek i område B och 2 björkar i område E2.

Tvättning av bilar i området är inte förenligt med kommunens miljöpolicy¹ och skall ske på anvisade platser.

Empowers revidering av kartor över dragningen av fiberkabeln är åtgärdade och samfällighetsföreningen har erhållit de reviderade kartorna digitalt och i pappersform. Kartorna kommer att finnas på föreningens hemsida www.vastramariedal.se och i kontaktombudspärmarna.

¹ <http://www.vanersborg.se/byggabomiljo/kemikalier/biltvatt.4.52821050136a06aef5440a51.html>



Vi vill påminna er ytterligare en gång:

Var noga med **var** ni gräver på era tomter så inte fiberkabeln grävs av, det kan medföra stora problem och kan bli dyrt för den enskilde medlemmen, som blir ersättningsskyldig för att uppkomna skador repareras.

Medlem kom med frågan att bilda "Grannsamverkan".

Styrelsen har kontaktat polisen och fått veta att det ställer lite krav på samfälligheten och på medlemmarna.

Lästips: www.samverkanmotbrott.se,
www.bra.se/bra/forebyggabrott/grannsamverkan.html

Styrelsen diskuterade frågan och kom fram till att låta stämman besluta i ärendet.

Önskemål om att få fler farthinder uppsatta i området har inkommit till styrelsen.

Styrelsen kommer göra en utvärdering av befintliga farthinder. Behövs det fler köps och monteras dessa våren 2013.

§ 69 Förslag på gemensamma inköp

Inga nya förslag har inkommit.

§ 70 Nästa styrelsemöte

Onsdagen den 17 oktober 2012, kl. 19:00-21:00 i styrelserummet.

§ 71 Mötet avslutas

Justerat

Peter Karlsson
Ordförande

Vid protokollet

Solveig Larsson
Sekreterare

Bilaga: Skrivelse från Trollhättans Energi Stadsnät